



Изх. № 07-13-190/13.05-2016 г.

ДО ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ В
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ
„Предпечатна подготовка, отпечатване и
доставка на статистически издания, формуляри
и др. печатни материали“, открита с Решение №
ПД-33/14.04.2016 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили искания за разяснения по документацията на обявената от НСИ процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Предпечатна подготовка, отпечатване и доставка на статистически издания, формуляри и др. печатни материали“. Ви предоставяме постъпилите въпроси и техните отговори, които следва да имате предвид при изготвяне на офертите си за участие:

Въпрос №1:

В модул „Критерий за оценка на оферта“ изрично е посочено, че предмет на оценка е „предложена обща цена без ДДС, изчислена като сбор от произведенията на единичните цени без ДДС“, което означава сбора на общите цени по отделни артикули.

Същевременно – Образца на Ценова оферта /Образец № 14/ е дефинирано противоположно изискване, а именно: „При несъответствие между предложената цена, изписана словом и цената, посочена с цифри, валидна ще бъде цената, представляваща сбор от единичните цени“.

Моля да укажете изрично – как да се формира крайната ценова стойност – предмет на оценка?

Отговор:

Крайната ценова стойност, подлежаща на оценка, се формира като сбор от стойностите, посочени в последните колони на таблиците от приложение № 14 на документацията, озаглавени „обща цена без ДДС“, в случай че не съответстват на стойността след „общо:“ под съответната таблица.

Въпрос №2:

Във връзка с характеристиките на Приложение 2 липсва информация относно цветността на печат (4+0;4+1;4+4;1+1;1+0 и т.н) на всеки един печатен материал /съответно корица и тълко при многостраничните издания? Моля за детайлизиране на заданието в този аспект.





Отговор:

За позициите, за които не е написано „цветен офсет“ да се разбира печат 1+1. Където е определен „цветен офсет“ – цветът на офсета е по мостра. При посочените в Приложение 2 формуляри за отпечатване няма корици.

Въпрос №3:

Посочените Тиражи /в таблица Приложение № 2/ – ще бъдат ли предмет на еднократно възлагане за посочения в съседната колона период или ще се възлагат на части? Ако ще де реализира втората хипотеза – моля, уточнете минималните тиражи на възлагане?

Отговор:

Някои от формулярите се отпечатват на части в зависимост от периодичността и текущите нужди. Но предварително не може да се посочи минимален тираж.

чл. 2 от ЗЗЛД

Сергей Цветарски:
Председател НСИ

